

Polgármesteri beszámoló 2024

A temető folyamatos karbantartása kapcsán az év folyamán eddig 10 alkalommal volt kaszálás, a düledező síremlékek balesetveszélyesek, szerencsére halálos baleset nem volt.

A kápolna mögötti és utcafronti hársfák visszavágását még meg kell oldani, betegség és vízhiány is hozzájárult azok állapotához.

A smaragdtuja élősvényt ki kellett vágni, mivel beteg volt. Szakemberek tiszafenyőt javasolnak helyette.

Az északi kerítés 4 méterrel beljebb van, mint kéne. A kimérés megtörtént, megtaláltuk az eredeti oszlopokat, 85 méter hosszan kell ezek között az új kerítést felépíteni.

Magyar Falu Program keretében 6 millió forintos pályázatot nyújtott be az Önkormányzat, a temetőben térköves járda kialakítására. Ez jelenleg tartaléklistán van.

A közfoglalkoztatási program 2024. február 29. napig meghosszabbításra került.

Az előző közmeghallgatás óta 2023. decemberében a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár támogatásával pályázatot írt ki az Önkormányzat. Sok résztvevő volt, az ország több területéről. Ennek a díjátadását egy zenés rendezvény keretében tartottuk meg.

Ismét felépült az adventi spirál a faluháznál.

Az idei évben sikerült egy nemzetközi tánc- és művészeti fesztivált elhozni Szentkozmadóimbjára, Háriné Molnár Ágnes közreműködésével.

A faluházban július végén Gubinecz Ákos népdalénekes tartott tábort, illetve ennek keretében előadást.

Augusztus 10-én a Hungarikum támogatás keretében került megrendezésre egy kulturális program, melyen bemutattuk a település értékeit bemutató új honlapot, illetve tájékoztató tábla került a mérések szerint nagyjából 230 éves vadkörtefához. A rendezvényen több, mint 100 fő vett részt, többek között Németországból, Budapestről és az ország más részeiből is.

A LEADER pályázaton gépbeszerzésre nyert 3,5 millió forintot sikeresen felhasználtuk, fűnyírótraktor, 4 bozótvágó, motorfűrész és önjáró fűnyíró került beszerzésre. Az elszámolás megtörtént, a támogatás kifizetése folyamatban van.

A Felelős állattartás pályázat elszámolásának felülvizsgálatakor a Magyar Államkincstár 1 Ft visszafizetési kötelezettséget írt elő.

A faluház környezetében a fogathajtó pálya mellett végeztek földmunkát, illetve a Harsányi Erzsébet által felajánlott területen a fák visszavágását.

Az idei szociális tűzifa pályázaton 16 m³-t nyert a település, erre a támogatási összeg beérkezett.